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1 FRAMED MIRROR AND PICTURES

2 7 X BUDDHA ORNAMENTS

3 VARIOUS MEDALS

4 SILVER TOP SCENT BOTTLES, SILVER FOB
CHAIN, SNUFF BOX ETC

5 QTY OF COINS AND COSTUME JEWELLERY

6 VINTAGE SPECTACLES, WATCH CHAIN,
CRUCIFIX ETC (HALF A SHELF)

7 HALF A SHELF OF MINATURE BUDDHAS AND
FIGURES

8 SPARE

9 SPARE

10 8 X BUDDHA ORNAMENTS (BOTTOM SHELF)

11 RAF COMPACT, RAF BADGE ETC (TOP SHELF)

12 LARGE QTY OF COSTUME JEWELLERY

13 SPARE

14 SPARE

15 PANASONIC TV ON STAND

16 HALF A SHELF OF BUDDHA ORNAMENTS

17 SCRAP BOOKS, COSTAL COMMAND
MAGAZINES ETC (HALF A SHELF)

18 BAMBOO BRUSH POTS, WOODEN ORNAMENTS
(HALF A SHELF)

19 LARGE QTY OF MODEL TRAIN CARRIAGES ETC

20 STORM GLASS, QTY OF PICTURES

21 BOTTOM SHELF OF VARIOUS TOOLS

22 MODEL TRAIN ENGINES ETC TOP 2 SHELVES

23 ELEPHANT ORNAMENTS, HORSE ORNAMENTS
AND OTHER ORNAMENTS (1 X SHELF)

24 MODEL TRAIN CARRIAGES

25 SPARE

26 SPARE

27 PETROL STRIMMER, RYOBI STRIMMER AND
VARIOUS GARDEN TOOLS

28 SPARE

29 SPARE

30 SPARE

31 SPARE

32 TOP SHELF OF LARGE ORIENTAL FIGURES
AND OTHERS

33 CLOCKS, SALT 'N' PEPPER POTS, OLD CAMERA
VIEWER ETC (1 X SHELF)

34 SADDLER BISCUIT BARREL, QTY OF BUDDHA
ORNAMENTS (HALF A SHELF)

35 PAIR OF WALL SCONCES, ALABASTER BOOK
ENDS, GREEK CHINA ETC (1 SHELF)

36 QTY OF FANTASY DRAGON ORNAMENTS
(BOTTOM SHELF)

37 SPARE

38 QTY OF MODEL TRAINS, TRAIN FRIDGE
MAGNETS AND COASTERS

39 WOODEN ELEPHANT ORNAMENTS, WOOD
BOXES ETC (2 X SHELVES)

40 QTY OF OLD TOOLS (BOTTOM SHELF)

41 DECORATORS PLATFORMS X2

42 PORTMEIRION JUG AND BOWL, AYNSLEY
CHINA, GLASS CRYSTAL BOW ETC (2 X
SHELVES)

43 QTY OF EYGIPTIAN ORNAMENTS AND PLATES

44 SPARE

45 QTY OF VINTAGE COSTUME NECKLACES

46 JEWELLERY BOX, WATCHES AND COSTUME
JEWELLERY

47 SHELL JEWELLERY BOX, WATCHES AND
COSTUME JEWELLERY

48 QTY OF COINS

49 ANTIQUE BOOKS, STAMPS ETC

50 OLD MEDICINE BOTTLES, EYE BATHS ETC

51 LARGE QTY OF COSTUME JEWELLERY

52 QTY OF VINTAGE COMPACTS

53 BESWICK BIG CAT ORNAMENTS AND SYLVAC
BUFFALO

54 APPLE IPAD AND APPLE IPOD

55 2 X SAMSUNG PHONES

56 CLARICE CLIFF POTTERY VASE

57 QTY OF FIRST DAY COVERS AND VARIOUS
STAMPS

58 VINTAGE SEAL TABLE LAMP (WIRE REMOVED)

59 BLUE AND WHITE CHINESE TEA POT

60 PAIR OF BLUE GLASS MURRANO FIGURES

61 CANTEEN OF ELKINGTON CUTLERY

62 COALPORT MINATURE HOUSE AND 2 X CAPO-
DI-MONTE ORNAMENTS

63 HUAWEI MEDIA PAD IN BOX

64 PALISSY WARE JUG AND PLATE

65 2 SMART WATCHES

66 TERRACOTTA ARMY FIGURES AND
BRASSWARE

67 QTY OF DISNEY FIGURES

68 QTY OF OLD PHOTOGRAPHS

69 SPARE

70 SPARE
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71 SPARE

72 REPRODUCTION WALL CLOCK

73 ANTIQUE OIL PAINTING

74 G-PLAN NEST 3 TABLES

75 2 X VINTAGE TEA TROLLEYS AND COFFEE
TABLE

76 LIGHT OAK DOUBLE HEADBOARD

77 TALL HEAVY VINTAGE TABLE LAMP AND
SHADE

78 SLATE MANTEL CLOCK

79 BRASS CANDLE STICKS, VINTAGE OIL LAMPS

80 CLASICO ACOUSTIC GUITAR

81 OLD LEATHER CASE AND OLD PHOTOS

82 MINOLTA CAMERA IN CASE AND 3 VINTAGE
CAMERAS

83 2 X SPELTA FIGURES WITH HORSES

84 LAQUERED JEWELLERY BOX, CHINA, BRASS
ETC (3 X SHELVES)

85 PINE BOOKSHELF

86 LARGE EGYPTIAN CANVAS PICTURE

87 VINTAGE DROPLEAF DINING TABLE AND 4
CHAIRS

88 ACOUSTIC GUITAR A/F

89 CHINESE FOOT BATH

90 GLASS DECANTER AND PAIR OF GLASS
CANDLE STICKS

91 PINE NEST 4 DRAWERS

92 SQUARE PINE COFFEE TABLE

93 QTY OF BIRD ORNAMENTS

94 CLARKE 2.25 TONNE JACK

95 2 X HORSE AND CART ORNAMENTS

96 PINE BOOKSHELF

97 QTY OF HARDBACK BOOKS

98 LARGE FRINGED PATTERNED RUG

99 COLOURED GLASS, GLASS FISH PLATES ETC

100 3 X NORWEGIAN DECORATIVE WALL PLAQUES

101 LOW PINE CHEST OF 5 DRAWERS

102 LOW PINE CHEST OF 5 DRAWERS

103 VINTAGE FRAMED PEARS PRINT

104 WALL CLOCK, ORNAMENTS ETC

105 VARIOUS ORIENTAL STYLE VASES

106 PAIR CHERUB WALL PLAQUES

107 PAIR BEDSIDE CABINETS

108 VISPRUNG BARONET SUPBERB DOUBLE BED

109 VISPRUNG HERALD SUPERB DOUBLE BED

110 TECHNICA LCD TV AND SONY DVD PLAYER

111 PINE DINING TABLE

112 TALL PINE CHEST OF 7 DRAWERS

113 KITCHEN CLOCK, BAROMETER, MANTEL
CLOCK ETC

114 LOW PINE CHEST OF 4 DRAWERS AND
BEDSIDE CABINET

115 INLAID ANTIQUE WALL CLOCK A/F

116 PINE DRESSING TABLE WITH MIRROR AND
STOOL

117 PAIR REPRODUCTION INDIAN DESIGN VASES

118 QTY OF BRASSWARE

119 PINE BLANKET CHEST

120 VINTAGE RECORD PLAYER AND TYPEWRITER

121 LARGE QTY OF DECORATIVE WALL PLATES

122 MODEL TRAIN ENGINES ETC

123 SPARE

124 SPARE

125 MODEL TRAIN CARRAGES AND TRACK

126 GLASS VASES, CUT GLASS 3/4 SHELF

127 HAND PAINTED OIL LAMP/VASE, JARDINIERE,
COALPORT CHINA

128 LARGE GLASS VASE, BOWL AND VASE

129 ORIENTAL CARVED TOP COFFEE TABLE

130 CARVED TOP STOOL

131 SPARE

132 SPARE

133 SMALL AIR FRYER, CERAMIC HEATER, SMALL
HEATER, PURE RADIO ETC

134 STONEWARE JARS, FLAT IRONS, WHISKEY JAR

135 DRAWING INSTRUMENTS

136 SPARE

137 SERPENTINE ORNAMENT, HUMMEL FIGURES,
WHITE ORNAMENTS (2 X SHELVES)

138 BINOCULARS, CAMERAS ETC

139 WOOD BOXES, TIN BOX, SMALL CASE

140 VINTAGE SHAPED MIRROR

141 FRAMMED MIRROR, ROUND VINTAGE MIRROR,
WATER COLOURS AND PRINTS

142 4 X FRAMED ANTIQUE LITHOGRAPHS

143 DOLL DISPALY IN GLASS CASE

144 SPARE
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145 SPARE

146 VARIOUS ROCKS, MINERALS, STONE POTS
ETC

147 VINTAGE GRANDAUGHTER CLOCK

148 DYSON UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

149 QTY OF HARD BACK BOOKS

150 PARKER KNOLL BOOKSHELF

151 2 X PAIRS OF GINGER JARS

152 INLAID TAPESTRY SEAT OCC CHAIR &
WOODEN TRUNK

153 2 X ORNATE WALKING CANES

154 PARKER KNOLL VINTAGE DINING GROUP

155 VINTAGE TABLE LINEN, BUTTONS AND FURS

156 SKY BOX AND SONY BLU-RAY DISC PLAYER

157 BMW CAR CLEANING KIT

158 SONY TV MUSIC STAND

159 SONY LCD TV, PANASONIC VIDEO PLAYER,
SAMSUNG DVD COMBI

160 MINTON TEAWARE, WORCESTER COFFEE
CANS AND SAUCERS

161 VINTAGE GLASS TOP TEA TROLLEY

162 ROUND VINTAGE GLASS TOP COFFEE TABLE

163 QTY OF BIRD ORNAMENTS

164 PANASONIC LCD TV

165 LOW VINTAGE DOUBLE DOOR CABINET

166 EARLY G-PLAN DINING GROUP

167 LARGE METAL DRAGON ORNAMENT

168 PAIR LARGE REPRODUCTION ORIENTAL STYLE
VASES

169 BRASS COLUMN CONVERTED OIL LAMP (CORD
REMOVED)

170 ANTIQUE MANTEL PIECE FURNITURE - CLOCK
AND PAIR VASES

171 QTY OF ALBUMS OF FIRST DAY COVERS AND
STAMPS

172 LARGE WOODEN ORIENTAL FIGURE, SPOON
AND GNOMES

173 LARGE QTY OF VARIOUS TOOLS

174 SPARE

175 SPARE

176 INDIAN DRESS SWORD IN SHEATH

177 2 X FOLDING STEPS

178 SPAR

179 SPARE

180 2 X 9ct GOLD CHAINS WITH PENDANTS TOTAL
WEIGHT APPROX 26.4g

181 9ct GOLD WATCH STRAP, GOLD BROOCH,
GOLD RING ETC TOTAL WEIGHT APPROX 15.8g

182 SPARE

183 9ct GOLD WEDDING BAND APPROX 2.9g

184 3 X 18ct GOLD RINGS TOTAL WEIGHT APPROX
8.7g

185 2 X 9ct GOLD RINGS TOTAL WEIGHT 6.19g

186 VINTAGE BROOCHES SILVER BANGLES &
VARIOUS COSTUME JEWELLERY

187 3 X MODERN TABLE LAMPS

188 PAIR MONK DECANTERS, TOBY JUG, MUG AND
GERMAN TANKARD

189 11 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS

190 POSTCARD ALBUM AND LOOSE POSTCARDS

191 TALL THIN GLASS DISPLAY CABINET

192 TOP SHELF DRAGON ORNAMENTS

193 1 X SHELF OF BUDDHA ORNAMENTS AND
ORIENTAL FIGURES

194 2 X SHELVES OF DRAGON ORNAMENTS

195 TOWER PRO BLEND NEW IN BOX

196 SMALL DISPLAY CASE AND CAT ORNAMENTS

197 2  PAIRS BINOCULARS IN CASES

198 1839 BIBLE AND OLD BOOKS

199 2 X TILLEY LAMPS, BELT BUCELS ETC (1
SHELF)

200 POST CARD ALBUM, PHOTO ALBUMS ETC (1
SHELF)

201 ROBINSON JAM FIGURES

202 AIRPLANE MODELS

203 BOX OF VARIOUS LIGHT BULBS

204 QTY OF BUDDHA ORNAMENTS (TOP SHELF)

205 DRAGON ORNAMENTS (1 SHELF)

206 4 X BOXED TRIP TRAP ORNAMENTS

207 PAIR OLD BINOCULARS IN CASE

208 QTY OF FANTASY & DRAGON ORNAMENTS

209 MAXIM CD PLAYER AND LAP TOP IN BAG

210 2 SHELVES VINTAGE TOYS ETC

211 STAR WARS BOOKS AND FIGURES (TOP
SHELF)

212 SET OF CHEFS KNIVES

213 BUTLER OF SHEFFIELD BOXED CUTLERY SETS

214 ARTIST SET, VINTAGE TOOLS (2 X SHELVES)

215 QTY OF DVDS

216 OLD BOWLING BOWLS AND BAG
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217 MIRROR AND VARIOUS PICTURES

218 SPARE

219 SPARE

220 SPARE

221 SPARE

222 SPARE

223 SPARE

224 SPARE

225 SPARE

226 CANNON ELECTRIC COOKER

227 LEC SMALL FRIDGE

228 BOSCH FRIDGE

229 ANTIQUE WALNUT WOTNOT CABINET

230 LEAF PLATE, VASE ETC

231 SHAPED MODERN MIRROR

232 COPPER KETTLE AND COMPANION SET

233 SEWING BOX ETC

234 TV AND SOUNDBAR

235 FRENCH STYLE BEDROOM FURNITURE

236 VARIOUS MODEL TRAIN CARRAGES

237 SMALL KITCHEN TABLE AND 2 CHAIRS

238 SONY TV

239 LARGE TEAK SIDEBOARD

240 MODERN SIDEBOARD

241 TEA SET AND CHINA

242 MODERN COFFEE TABLE

243 LEATHER SUITCASE, CHINA ETC

244 CHALLENGER DESTROYER MODEL

245 SHAPED PAINTED TABLE

246 KEF SPEAKERS

247 CLOCK, FRAME ETC

248 BLACK LEATHER CHAIR AND STOOL

249 3 X HEATERS

250 PETROL LAWNMOWER AND RABBIT
ORNAMENT

251 4 X CHAIRS, LINEN BOX ETC

252 TOOL BOX AND CONTENTS

253 2 X PAINTINGS

254 SONY TV

255 PAINTED DRESSING TABLE

256 VINTAGE LEATHER POUFFE

257 MODERN CHEST OF DRAWERS

258 TECHNIKA TV

259 VAX HOOVER

260 POWER WASHER

261 ANIMAL ORNAMENTS

262 2 X BUCKETS AND WATERING CAN

263 ELECTRIC LAWNMOWER

264 QTY OF CUTLERY

265 LARGE SIGNED PRINT AND 1 OTHER

266 FRAMED PRINT OF SUTTON HARBOUR

267 MODERN FRAMED MIRROR

268 WALL SCONCES AND WOODEN PANEL

269 DIMPLEX MICRO FIRE

270 SCALES, VINTAGE GLASSES ETC

271 ELECTRONIC SAFE

272 2 X ELETRIC HEATERS

273 QTY OF ORNAMENTS

274 ANIMAL CAGE

275 GARDEN PEDISTAL BASE

276 QTY OF CHINA

277 BREAD BIN ETC TOP SHELF

278 3 SHELVES OF ANIMAL ORNAMENTS

279 VINTAGE HAT BOX, TRAY ETC

280 COOPERS HOOVER AND OTHERS

281 DECORATIVE VASES

282 ALBA TV

283 RECORDS AND SINGLES

284 VINTAGE PANSONIC RECORD PLAYER

285 CHINA, SCALES ETC

286 ROYAL DOULTON DINNER AND TEAWARE

287 DVD BOX SETS

288 MODEL TRAINS ON STANDS

289 METAL SHELF

290 STORAGE BOX ON WHEELS

291 RUG

292 LARGE QTY OF PICTURES

293 MODERN STANDARD LAMP

294 SHREDDER, COOKER ETC

295 SINGLES
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296 MODEL TRAINS AND TRAINS ON STANDS

297 KIDS DVDS

298 LEATHER ARMCHAIR

299 BOX OF PICTURES

300 TOILET SEAT

301 FRAMED PICTURES

302 OWL AND BIRD ORNAMENTS

303 MODEL VINTAGE CARS

304 SHIP MODELS

305 CAR AND BUS MODELS

306 FANTASY BOOKS

307 DRAGON ORNAMENTS

308 WOODEN BOX AND COAT HOOKS

309 GREEN LEATHER ARMCHAIR AND STOOL

310 PHILPS TV

311 TRAIN MODELS, TRACK ETC

312 BOXED OIL FILLED RADIATOR

313 COOPERS HOOVER

314 SPARE
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